
TEAMBUILDING 

Hotel Kleis představuje unikátní spojení moderní architektury, industriální historie a inspirativního prostředí Lužických hor. 
Citlivě zasazený do prostor bývalé sýpky historického Pivovaru Cvikov nabízí autentickou atmosféru, která podporuje kreativitu, 
spolupráci i neformální networking. 
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HOTEL

Dnešní hotel Kleis - historický Pivovar Cvikov, jehož kořeny sahají do druhé poloviny 19. století, je dnes opět živým místem – od roku 2013 zde znovu 
vaříme poctivé řemeslné pivo. Tento příběh tradice a nového začátku se přirozeně promítá i do filozofie našich firemních a teambuildingových akcí. Součástí 
hotelového areálu je restaurace Sladovna s moderní českou kuchyní a pivnice s venkovním posezením u Pivovarského rybníka, ideální pro neformální část 
programu, společné večeře či večerní networking.
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EVENT A KONFERENCE 

Pro realizaci Vašeho eventu nabízíme dvě velké a dvě menší konferenční místnosti, které lze flexibilně přizpůsobit charakteru programu – od formálních 
prezentací po interaktivní workshopy.
Celková ubytovací kapacita hotelu je 42 lůžek, což umožňuje komfortní, soustředěnou a zároveň velmi osobní atmosféru celé akce.
Hotel Kleis není jen místem setkání – je to prostor, kde se budují vztahy, posiluje týmový duch a vznikají nové nápady. 

Areál hotelu Kleis poskytuje perfektní podmínky pro outdoor program díky prostředí pivovarského lesa a rybníka přímo v areálu pivovaru Cvikov.
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TEAMBUILDING 

1/ ZODIAC – SUPERMODERNÍ ÚNIKOVÁ HRA / 90 minut, indoor
2/ JUNGLE SURVIVAL STRATEGY – DOKÁŽETE PŘEŽÍT V DŽUNGLI / 3 hodiny, klasický teambuilding, outdoor&indoor 
3/ PIVOVARSKÝ TREASURE HUNT – TÝMOVÁ BOJOVKA O PIVOVARSKÝ POKLAD / 60-90minut, outdoor&indoor
4/ VIDEOSTOP – ORIGINÁLNÍ ZÁBAVA NEJEN NA VEČER / 60-90 minut, indoor
5/ VIA FERRATA - LEZENÍ PO OCELOVÝCH ZAJIŠTĚNÝCH CESTÁCH, SKALNÍ MĚSTO JOHNSDORF-OYBIN / 2,5 hodiny, outdoor
6/ SHIFTWELL – WORKSHOPY PRO OSVOJENÍ ZDRAVĚJŠÍCH NÁVYKŮ / 60-90minut, indoor

Organizujeme s eventovou agenturou NEWDAY.CZ která iž 25 let produkuje nekonečně mnoho zábavy, pozitivních zážitků a skvělých teambuildingů.
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ZODIAC 

TEAMBUILDING HRA

Koncept Zodiac je „skvost“ v team-buildingovém světě, stvořený za účelem 
stmelení a povznesení týmového ducha na vyšší úroveň.

Je to supermoderní úniková hra. 

Maximální počet účastníků: 80

Trvání hry je 90 minut indoor.
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ZODIAC 
CÍL:

rozluštit iniciační kód velké truhly, otevřít 6 schránek, zmapovat děj, vyhodnotit výsledek. 

Ve hře je rozhodující celkové pořadí mezi účinkujícími týmy. 

90 minut hry Vás doslova uchvátí a prožijete je jedním dechem. 

Závěrečné emotivní video vyvrátí jakékoli morální úvahy o správnosti 
našeho současného světa.

Klíč k úspěšnému řešení je: 
• koncentrace
• týmová práce a rozdělení kompetencí 
• zdravý úsudek
• pozitivní přístup
• „zdravé“ morální myšlení
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ZODIAC PRŮBĚH:
na začátku Vás rozdělíme do skupin, do týmů po šesti lidech, poté shlédnete 2 minutové poutavé úvodní video, které vás odstartuje a doslova „odstřelí“ do hry.  
Cíl je otevřít jednu velkou truhlu a 6 schránek, zmapovat děj, určit výsledek.  

Každá schránku obsahuje nespočet různých technických i duševních výzev, včetně drobných mechanických rébusů a technických skládaček.
Každý tým následuje vlastní logistiku a vlastní pochody, rekvizity mají všichni totožné.

Hra je brutálně dynamická, přestože jsou soutěžní týmy alokované v těsné blízkosti jeden vedle druhého, není tam vůbec prostor pro opisování či kopírování procesu druhého týmu.

Ve hře je rozhodující celkové pořadí mezi týmy.

90 minut hry většina účastníků prožijte jedním dechem. 
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ZODIAC TECHNICKÉ INFORMACE:

Hra je umístěná bezpodmínečně do indoor prostředí nebo do prostředí pod střechou s pevnou rovnou podlahou bez mezer – hra obsahuje velký počet malých komponentů.
Pro každý tým je nutné vyčlenit  jeden stůl bez židlí a trochu prostoru pro pohyb účastníků kolem stolu.
Pro úvod a závěr shlédnete krátké video.
Ve hře se nikam neběhá, nic se nehledá, pouze se intenzivně komunikuje a naslouchá.
Úklid hry trvá většinou 90 minut, což je minimální nutný čas pro uložení všech rekvizit zpět do schránek. Budete-li využívat indoor prostor, počítejte s tímto faktem.

Maximální počet účastníků v jednom týmu: 6

Prémiové ubytování & eventové služby  Hotel Kleis | Pivovarská 405, 471 54 Cvikov II, ČR |       +420 735 168 946 | info@hotelkleis.cz



JUNGLE SURVIVAL 
TEAMBUILDING HRA / OUTDOOR

Dokázali byste přežít v tropické džungli…?

Příběh simuluje havárii malého letadla, ve kterém “cestujete“.

Přidanou hodnotou je edukativní rozměr použitelný při pobytu v přírodě.

Hra je založena na skutečných geografických a technických faktech, odehrává 
se na Kostarice. 

Osnova a edukativní obsah jsou převzaté z důstojnické školy US Army.

Cíl:  zvolit správnou strategii pro přežití, zachránit důležité věci … 
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Průběh:

Budete sbírat vybavení pro přežití (speciální obrazové karty).

Bude Vás čekat série strategických rozhodnutí…

Jít pro pomoc nebo zůstat…? Je to zcela určující….

Absolvujete klasické outdoorové „problem solving“ úkoly.
 
Každý tým následuje přesný itinerář činností, logistiky úkolů a aktivit. 

V závěru porovnáme vaše výstupy s doporučením expertů z US Army.

Hra je primárně outdoor, 1/3 hry (diskuzní část o strategiích) je indoor.

Maximální počet účastníků v jednom týmu: 8

JUNGLE SURVIVAL 
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JUNGLE SURVIVAL PŘÍBĚH:

Jste na palubě charterového dvoumotorového letadla, letíte na na karibský ostrov v regionu San Blas Archipelago. 

Let je bičován deštěm. Při pohledu z okénka skrze zamračenou oblohu občas zahlédnete hornatou džungli. Pilot oznamuje změnu směru letu, ve snaze vyhnout se bouřce a klesá.
 

Po dvou po sobě následujících nárazech letadlo zůstalo opřené o kmeny stromů. 

Je ticho, jste v šoku, v nose cítíte vytékající palivo. 
Vřeštění zvířat a bzučící hmyz se ozývá ze všech stran, déšť bubnuje do trosek letadla.
Jste obklopeni hustou džunglí. 
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JUNGLE SURVIVAL 
I. část
Na základě situačního příběhu každý účastník nejdříve individuálně odpoví na klíčovou strategickou otázku, JÍT nebo ZŮSTAT…? 
Následně si každý „sám za sebe“ vytvoří vlastní pořadí důležitosti vyčleněných „zachráněných“ položek z letadla…

II. část
je plně týmová, fyzická a akční… absolvujete týmové outdoor aktivity za jejichž splnění získáte důležité informace a materiál /obrazové karty/, který budete potřebovat pro 
rozhodování o „strategii“ ve třetí části hry. Tato část obsahuje cca 5 fyzických aktivit umístěných v outdoor okolí našeho hotelu a pivovarského rybníka.

III. část
je týmová strategická a velmi „duševně“ komplexní.
Budete diskutovat o strategii přežití a plánovat možnosti praktického využití získaných materiálů. Úroveň fyzického zapojení účastníků do diskuze je velmi intenzivní!!
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JUNGLE SURVIVAL TECHNICKÉ INFORMACE:

Hra je umístěná primárně do outoor prostředí.
V případě nepřízně počasí část aktivit přesuneme do vnitřních prostorů – dle kapacitních prostorových možností a aktuální vytíženosti našeho hotelu.
Hra obsahuje outdoorové „adventure“ aktivity. 
Areál hotelu Kleis poskytuje úplně skvělé outdoor prostředí okolo pivovarského rybníka a v lese nad pivovarem.

Pro každý tým je v závěrečné 3. části nutné vyčlenit  jeden stůl, ideální na venkovní terase.

Maximální počet účastníků v jednom týmu: 8
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PIVOVARSKÝ POKLAD

TEAMBUILDING HRA / INDOOR & OUTDOOR

TÝMOVÁ BOJOVKA O PIVOVARSKÝ POKLAD /  90minut

Klasický týmová akční hra „honba za pokladem“.

Cíl hry je:
najít schránku s finální odměnou!

Princip hry je v duchu „všichni táhneme za jeden provaz“.
Ve hře je nutné použít vlastní mobilní telefony k načítání QR kódů.

Budete používat mapu, slepou mapu a různé další pomůcky – obdržíte na recepci.

Vyhrává ten nejlepší, nejrychlejší a nejlépe spolupracující tým!

Hra trvá 60 – 90 minut podle toho, jak dobré jsou soutěžící týmy….

Vše se odehrává v areálu hotelu a pivovaru Kleis.
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VIA FERRATA 
OYBIN & NONNENFELSEN

Oblast ZITTAUER GEBIRGE - skalní město Oybin nebo skalní město Johnsdorf v sousedním Německu.
2 různé ferraty - 2 různé lokality

25 minut autem od hotelu Kleis

1) Ferrata ALPINE GRAT 
zajímavá středně těžká, vzdušná, téměř 100m vysoká kolmá ferrata, vede po skalní hraně v exponované stěně a po skalnatém hřebeni. Většina 
cesty je zajištěna lany, kramlemi a ocelovými trny. Ferrata končí na vyhlídce, na kterou vede turistická cesta. 20 minut jízdy z hotelu Kleis.

2) Ferrata JEPTIŠKA 
super zábavná 350m dlouhá via ferrata, ve které zažijete téměř všechny ferratové prvky. 
První část je pěkné a jednoduché lezení zakončené visutým mostíkem. Druhá část je vzdušný traverz s exponovaným místem, ve vrcholové části 
je silový převis a technické lezení dolů z vrcholu, které lze vynechat a obejít lehkou zkratkou. Ferrata je velice pěkná a zvládne jí každý začátečník.
25 minut jízdy z hotelu Kleis.
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VIA FERRATA 

K výběru jsou 2 ferraty, nutné vybrat pouze jednu

¬ Obdržíte: kompletní ferrátový set (sedák, jistící popruhy s tlumičem, karabiny, helmu), doprovod průvodce(ů) na lezecké techniky.

¬ Technické info: k dopravě na nástup 18km vzdálené ferraty je nutné použít vlastní vozidla. Cesta trvá cca 25 minut.
     Doporučujeme malý batůžek a rukavice.  

¬ Maximální počet účastníků: 14
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VIDEOSTOP

zábavná soutěž / 60 - 90 minut

originální a netradiční  týmová soutěž v poznávání nejznámějších filmů a 
hudebních hitů, video a audio ukázek. 
Součástí je hádání největších klasik v humorných a legendárních hláškách, 
tipování jmen známých režisérů, herců, hereček, několik doprovodných 
týmových soutěží, včetně pantomimických scének.

Maximální počet účastníků v jednom týmu: 6
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SHIFTWELL 
SHIFTING EMPLOYEES TO HEALTHIER HABITS

3 praktické workshopy pro Vaše zaměstnance

….pomáháme Vašim zaměstnancům osvojit si zdravější návyky, které vedou k vyrovnanějšímu a spokojenějšímu životu.

Tyto 3 programy jsou navrženy pro potřeby vytížených lidí. 
Zaměřují se na prevenci, snižování stresu a budování zdravých návyků, které mají trvalý dopad – nejen v pracovním prostředí, ale i v 
osobním životě. 

Trvání workshopů 60 – 75 minut
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SHIFTWELL 
SHIFTING EMPLOYEES TO HEALTHIER HABITS
1/ ZDRAVÁ STŘEVA JAKO PREVENCE : 
Co jste nevěděli a pro efektivní prevenci vašeho zdraví vědět chcete..!
Zdraví začíná ve střevech. Jejich stav ovlivňuje naši imunitu, energii, schopnost soustředění i celkovou psychickou pohodu. Zjistíte proč jsou střeva „druhým mozkem“ 
našeho těla..?

2/ CORPORATE BREATHWORK: 
Jak správně dýchat 24hodin denně..?
Jedná se o přístup, který propojuje vědomý dech, pohyb a pozornost k tělu. 
Jde o unikátní metodu práce s tělem, která spojuje plynulý vědomý pohyb, tok vaší vlastní energie a vědomé dýchání.

3/ MINDFULLNESS DO KAPSY: .
Stres, zahlcení a neustálý tlak patří k realitě dnešního pracovního života. 
Mindfulness nabízí jednoduché a účinné techniky, které lze využít přímo v průběhu pracovního dne,
bez potřeby speciálních pomůcek nebo dlouhé přípravy. 

DALŠÍ WORKHOPY:
• CONSCIOUS CONNECTED MOVEMENT
• ZDRAVÝ POHYB A DNS
• EFEKTIVNÍ YÓGA PRO KAŽDÝ DEN
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TĚŠÍME SE NA VÁS 

T: +420 735 168 946
E: info@hotelkleis.cz 
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